
75% 

69% 

66% 

64% 

63% 

60% 

PATRIMONIAUX ET ACCESS PATRIMONIAUX, 
QUEL EST LEUR PROFIL ? 

QUELLE IMAGE ET QUELLES ATTENTES VIS-À-VIS 
DES CONSEILLERS EN GESTION DE PATRIMOINE ? 

QUELS CRITÈRES ET QUELLES MOTIVATIONS POUR 
L’INVESTISSEMENT IMMOBILIER ? 

QUELLE PERCEPTION ET ATTRACTIVITÉ DE LA 
NUE-PROPRIÉTÉ ? 

27%
ONT L’INTENTION 
D’INVESTIR DANS 
L’IMMOBILIER DANS 
LES 12 PROCHAINS 
MOIS
 

Différente des investissements 
Immobiliers que je connais

79%  64% 

68%  65% 

85% 

49% 

22% 

27% 

87% 

82% 

70% 

62% 

ILS SONT MASSIVEMENT PROPRIÉTAIRES ET ONT 
DES LIQUIDITÉS 

LE CONSEIL ET L’EXPERTISE SONT NÉCESSAIRES 

DE MANIÈRE GÉNÉRALE, LES CGP SONT RECONNUS POUR LEUR EXPER-
TISE ET LEUR DISPONIBILITÉ… ET ON ATTEND D’EUX UNE RELATION DE 
CONFIANCE ET DE LA PERSONNALISATION DANS LEURS CONSEILS 

LA NUE-PROPRIÉTÉ, APRÈS DESCRIPTION, UN INVESTISSEMENT QUI SUSCITE DE 
LA CURIOSITÉ AUPRÈS DE CEUX QUI ENVISAGENT D’INVESTIR PROCHAINEMENT 

LA NUE-PROPRIÉTÉ PERL, UN INVESTISSEMENT DIFFÉRENCIANT 

LA NUE-PROPRIÉTÉ PERL, UN INVESTISSEMENT AYANT UN 
IMPACT SUR LA SOCIÉTÉ EN TERMES DE LOGEMENT

SPONTANÉMENT, LES AVANTAGES DE LA NUE-PROPRIÉTÉ SONT 
BIEN IDENTIFIÉS 

LES CLIENTS QUI FONT APPEL À UN CGP EN SONT TRÈS SATISFAITS…

LE PODIUM DES CRITÈRES D’INVESTISSEMENT IMMOBILIER LES MOTIVATIONS À L’INVESTISSEMENT IMMOBILIER

ILS DÉTIENNENT DE NOMBREUX PRODUITS 
FINANCIERS (3,8 EN MOYENNE) 

LIVRET D’ÉPARGNE

ASSURANCE VIE

PEL

DÉTIENNENT DES PARTS À TITRE PRIVÉ 
DANS UNE/DES ENTREPRISE(S)

SONT PROPRIÉTAIRES
DE LEUR RÉSIDENCE 

PRINCIPALE

 

N’ONT PAS DE 
CRÉDIT EN COURS

LA PERSONNALISATION DE SES 
CONSEILS

PRENNENT LEURS 
DÉCISIONS APRÈS 
AVOIR ÉCHANGÉ

CONNAISSANCE APPROFONDIE 
EN MATIÈRE D’INVESTISSEMENTS

SONT DISPONIBLES, 
À L’ÉCOUTE

(% D’ACCORD) (% D’ACCORD) 

…AVEC 
UN EXPERT

…AVEC LEUR 
ENTOURAGE

SON NIVEAU DE CONNAISSANCE 
EN MATIÈRE D’INVESTISSEMENTS

% Base totale : Patrimoniaux + Access

Base: Patrimoniaux et Access Patrimoniaux qui ont l’intention d’investir dans l’immobilier

Base: Patrimoniaux et Access Patrimoniaux qui ont l’intention d’investir dans l’immobilier

20% 

UNE RELATION DE CONFIANCE  

DES CONSEILS PERSONNALISÉS 52% 

58% 

LA SÉCURITÉ

LA RENTABILITÉ
  

31% 

21% 

L’AVANTAGE 
FISCAL 16% 

PRÉPARER 
MA RETRAITE

SE CONSTITUER 
UN PATRIMOINE 24% 

19% 

GÉNÉRER UN REVENU 
COMPLÉMENTAIRE 16% 

PRINCIPALE ATTENTE VIS-ÀVIS DES CGP  

(% SATISFAIT) (% SATISFAIT)

(% CITATIONS EN PREMIER)(% CITATIONS EN PREMIER)

ONT L’INTENTION DE SE 
RENSEIGNER SUR LA 

NUE-PROPRIÉTÉ

64% 

TROUVENT L’INVESTISSEMENT 
EN NUE-PROPRIÉTÉ PERL 

INTÉRESSANT

60% 

1  2ème  3ème 

73%  Différente des investissements 
immobiliers que j’ai déjà réalisés

ACHAT MOINS CHER FACILITÉ DE GESTION FISCALITÉ

Aide les Français à épargner / préparer 
leur retraite

Permet à des actifs/étudiants de se loger 
près de leur travail/lieu d’études

Est une solution en adéquation avec les 
besoins actuels de la société

Augmente le parc de logements 
sociaux

Favorise la production de nouveaux 
logements

29% 

12% 

27% 

ILS ONT DES PROJETS D’INVESTISSEMENT 
À COURT TERME (12 MOIS)

ONT L’INTENTION 
DE SOUSCRIRE À UN 
NOUVEAU PRODUIT 

FINANCIER

ONT L’INTENTION DE 
SOUSCRIRE À UNE
ASSURANCE VIE 

ONT L’INTENTION 
D’INVESTIR DANS 

L’IMMOBILIER

ILS ONT DÉJÀ INVESTI DANS L’IMMOBILIER

En LMP-LMNP - Censi-Bouvard    En Crowdfunding Immobilier
En Viager    En Dispositif Cosse 

 

Investissement dans un logement 
ancien avec travaux

Investissement dans un logement 
ancien sans travaux 

En SCPI (Société Civile de Placement 
Immobilier)

En Immobilier commercial
/bureau

En Nue-Propriété

12% 

10% 

9% 

4% 

3% 

ème  ème er 

AUTRES INVESTISSEMENTS < 3%

% D’ACCORD 

% D’ACCORD 

EN LOI PINEL


